



# 新翔集团环境政策

## 简介

新翔集团有限公司是食品产业与口岸服务领域的领先提供商，业务遍及全球。2023年4月收购Worldwide Flight Services (WFS)后，新翔集团成为全球领先的航空货运处理商，在20多个国家/地区的200多个主要货运和地勤中心开展业务。除了不断增长的食品餐饮业务外，我们的货运业务还将覆盖占全球航空货运量50%以上的贸易航线。新翔集团认识到，我们的大规模运营和行业性质会对环境产生影响。我们致力于成为一家负责任的公司，并通过我们的可持续发展计划在整个价值链中产生积极影响，以实现“食通社群，连结你我”的目标。

## 承诺

在新翔集团，我们深知有效管理环境、社会和治理(ESG)风险及机遇对于确保我们未来的可持续经济繁荣和保护地球健康至关重要。我们的环保目标围绕开发智能基础设施与减少食品和包装浪费这两大支柱展开，致力于提高全公司的环保意识。我们把上述原则融入工作流程、公司文化和网络中，以管理公司业务对环境的影响。主要宗旨如下：

### 以可持续发展为事业

我们努力将可持续发展融入企业战略，并以可持续发展为行动核心。我们鼓励公司核心机构和子公司在其运营中坚持可持续发展。环境考量也将是未来投资的一个重要因素。

### 先锋领导和持续改进

我们旨在通过展示思想领导力、远见卓识和创新的可持续发展方法，引领航空和食品产业。专注持续改进使得我们能够发现新的机会并挑战自我，努力实现更好的环境绩效。

### 动员及员工赋权

员工参与是我们成功的关键，我们的目标是利用员工的技能和知识解决与可持续发展相关的问题。与此同时，我们致力于通过建立更广泛的意识以及更密切关注本组织的行动及计划，加强员工对可持续发展的理解，为我们的业务和客户的业务创造价值。我们坚持以人为本，赋权员工，令他们能够提出意见和反馈，并在他们的国家/地区、公司、部门或子公司内推出计划案。

### 与利益相关方建立合作优势

我们认识到生态系统协作和利益相关方参与的重要性，这将为开发惠及所有利益相关方的解决方案提供机会。利益相关方包括监管机构、供应商、客户、标准机构，甚至竞争对手。我们亦致力于通过外展计划及其他适当政策，协助供应链合作伙伴采纳可持续商业惯例，以推动构建优秀文化，提倡可持续发展并承担环保社会责任。



### 推动创新和技术采用

我们致力于促进创新，紧跟绿色技术发展的步伐，投资最大限度减少碳足迹的解决方案，开发环保产品和服务并降低业务中的环境风险。公司还将不断升级环境管理系统，以监测及改善环境绩效。

### 实现信息透明

为确保公司对所有利益相关方保持透明，我们将努力通过报告和信息公开提高数据质量。为支持此项工作，新翔集团的内部审计努力为我们的可持续发展报告流程提供保证。因此，我们可以更好地跟踪进展情况，使得利益相关方做出决策时有据可循。

### 将负面环境影响降至最低

我们将不断探求有效方法，以减少排放、保护自然环境、将负面环境影响降至最低并改善整体环境绩效。包括优化公司能源消耗、增加可再生能源的使用、提高生产率和效率、过渡到使用更清洁能源的交通工具、探索可持续包装及加强采购实践。

认识到我们的碳足迹超出运营活动之外这一事实后，我们努力减少范畴1和范畴2温室气体的排放，并制定了一套衡量和减少范畴3（价值链）温室气体排放的流程。

### 遵守环境法规

鉴于新翔集团的足迹遍布全球，我们努力了解相关信息、遵守相关法规，并在必要时与监管机构合作，以制定和推进可持续的环境法规。

### 未来可持续发展路线图

随着可持续发展的趋势不断变化，新翔集团每年都会审查和改进公司的环境政策。我们正在为不远的未来筹备以下计划：

1. **食品安全**
  - 在气候变化导致供应链中断的情况下，通过重点增强供应链韧性，继续为人们提供经济实惠的营养食品。
2. **标准和报告**
  - 编撰 [CDP](#)、[CSRD](#) 报告，寻求内部和外部保证，以验证已披露的可持续发展信息的准确性和可靠性，并设定 [科学的目标](#)。
3. **负责任的采购**
  - 优先选择通过ISO 14001认证的供应商，根据我们的《供应商行为准则》进行采购，并在适当情况下使用环保和可回收材料。
  - 将保护生物多样性纳入采购政策。
4. **可持续就业**
  - 致力于在各层面和各业务中实现多元化和包容性，培养未来必备的技能和终身学习的习惯，投资我们的员工并帮助他们发挥最大潜力。



### **政策沟通和审查**

本政策适用于新翔集团内部各级别及各公司。我们鼓励各子公司、员工、承包商和供应商支持本政策，并遵循这些政策或采用类似政策。公司鼓励所有利益相关方阅读我们的《年度可持续发展报告》，以深入了解新翔集团的目标和可持续发展计划。欢迎所有利益相关方就本政策提出意见。请访问我们的网站获取报告：[www.sats.com.sg/sustainable-business/impact](http://www.sats.com.sg/sustainable-business/impact)

本政策已由新翔集团ESG指导委员会审查并由董事会批准，董事会承诺执行并提供资源以支持本政策。本政策将由公司定期审查、修订、通过内部沟通渠道传达给员工，并通过公司网站提供给所有其他相关方。本政策还将翻译成多种语言，供新翔集团的员工和全球供应商查阅。

2023年6月26日生效

董事长  
Euleen Goh

总裁兼首席执行官  
Kerry Mok